

「第二種衛生管理者 模擬テスト」 おわびと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くおわび申し上げます。

頁	箇所	誤	正
127	【5】 (3)	白血球	赤血球
141	【7】 (5)	白血球	赤血球

以上